



青春向前行

黎明高中科學研習社學子多次代表學校出征，已抱走多項科學競賽大獎。 記者謝進盛／攝影

# 黎明科學社 大獎獎不完

【記者謝進盛／麻豆報導】台南縣麻豆鎮黎明高中科學研習社，網羅了一群熱愛科學學子，在指導老師林柏宏帶領下，團員們不僅研究出心得，還多次代表學校出征，已抱走多項科學競賽大獎，讓外界見識到黎明在基礎科學教育的成果。

「這真的是無心插柳…」黎明高中教務主任蘇俊男說，上基礎科學時，發現多名學子對科學原理相當有興趣，在林柏宏老師協助下，這群學生組成了科學研習社，學長姊帶領學弟妹鑽研其中，有時連假日也不例外，長期累積實力後，參加校外重大科學競賽連連得獎。

黎明校長陳金城驕傲地說，前

年遠哲科學趣味競賽全國決賽，黎明高中榮獲冠軍寶座；去年參加遠哲科學競賽南區選拔賽包辦冠、亞軍，參加中區選拔並列冠軍，全國高中化學競賽清華杯榮獲銅牌獎，校方近年來積極推動科學創意教學，逐漸展現成果。

「參加科學研習社，是為了證明自己基礎科學能力。」科學研習社社員陳恩祥、張嘉誠說，多次報名參加校外比賽，為製作道具、圖表犧牲許多假期，林柏宏老師常掏腰包陪伴他們完成，多次得獎後也讓招牌更響亮。

陳金城說，這些年學校積極推廣科學教育，讓這群孩子展露潛力，未來不論升學或投入科學研究領域會有很大幫助。